



SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Bonis Bona- kiváló tehetséggondozó civilszervezet díjjal kitüntetett Messzehangzó Tehetségek Alapítvány 9 éve szervez térítésmentes, iskolán kívüli tehetséggondozó programokat rászoruló gyermekeknek a természettudományok, művészetek és az informatika területén. A non-profit szektorban vállalt feladata ellátásában a kezdetektől törekszik az átlátható, hiteles szakmai működésre és a fenntarthatóságra. Ezeknek az értékeknek is köszönhető, hogy működését és programjait több támogató nagyvállalat hosszú évek óta megfizeteli bizalmával.

A Messzehangzó Tehetségek Alapítvány 2017 évben három, szponzoráció és pro-bono szolgáltatás segítségével megvalósult együttműködést jelölt a „Genius Loci Díj – Vállalatok és vállalkozók a tehetségekért” díjra, abból a célból, hogy értékelje és elismerje a nagyvállalatok tehetségek támogatása érdekében tett erőfeszítéseit. Az elismerést 2015 óta évente adományozza a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége. A Szervezet szükségesnek látja fölhlívni a figyelmet azokra az innovatív kezdeményezésekre és követendő jó gyakorlatokra, amelyekkel a Magyarországon és a Kárpát-medence magyarlakta területein működő üzleti vállalkozások és vállalkozók hozzájárulnak a környezetükben, a fiatalok tehetségének kibontakoztatásához, a tehetségek számára vonzó társadalmi környezet kialakításához.

Az Alapítvány Regionális kategóriában jelölte az E.ON Hungária Zrt-vel 2010. óta tartó együttműködést, melynek során a cég transzparensten támogatja az iskolán kívüli természettudományos tehetséggondozó, ismeretterjesztő programok szervezését, elősegítve ezzel a korlátozás nélküli elmélyedést a tudományokban. Az évek óta a dotáció segítségével megszervezett tanulási programok (ösztöndj, évközi programok és nyári tábor) elérhetővé válnak minden tehetséges fiatal számára, függetlenül a szülői háttér jellegétől. A szó minden értelmében példaértékű a támogató cég szakembereinek önkéntes vállalása, interaktív előadásai a nyári táborok tematikus programjaiban.

A MET Zrt. elkötelezett támogatásával 2013 óta tartó összetett együttműködés során a természettudományos műhelyekben 200 gyermek tehetségazonosítását és részvételének lehetőségét biztosította. A műhely programja a tudományos ismeretátadáson túl hangsúlyt fektet a mentális fejlődésre, a kommunikáció fejlesztésére a társas kapcsolatokban és az egészséges életmód kialakítására. A tehetségműhely célja, hogy a kötelező tananyagot és a szokásos korlátozott, monoton iskolai körülményeken túllépve nem megszokott környezetben tegye lehetővé a diákok specifikus érdeklődésének és készségeinek fejlesztését, egyben elérhetővé tegye a kreatív diákoknak a reprezentatív ismeretszerzést, az ismeretrendszerek nyitottságát és azok folyamatos változását.

A Mammút Bevásárló -és Szórakoztató Központ dotációjával támogatott együttműködés regionális kategóriában nyert díjat. A közös szervezésű edukációs és jótékonyági tehetséggondozó programok közvetlen célja az iskolán kívüli, élménypedagógiai oktatási módszerek népszerűsítése és a hátrányos helyzetű, sajátos nevelésű diákok fejlesztésének támogatása. A hosszútávú együttműködés közvetett célja, hogy ingyenes, a hétköznapi keretek között elérhető programokkal minél több érdeklődő diákot és látogatót érjen el. A támogatás, együttműködés kapcsán a megvalósult programsorozatok a fizika tudománya és az építészet művészete területén nyújtottak lehetőséget a színvonalas ismeretszerzésre nyitott nagyközönség számára. A széles sajtónyilvánosság előtt zajló programok a közvetlen élményszerzésre és a tapasztalati tanulásra koncentráltak.

A Messzehangzó Tehetségek Alapítvány Kuratóriuma köszönetét fejezi ki három díjazott nagyvállalati támogatójának az évek óta tartó megfizetelő bizalmukért.